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LETNO POROČILO ZELENE SHEME SLOVENSKEGA TURIZMA V LETU 2023 

 

S koncem leta 2023 se je Občina Gorenja vas - Poljane močno približala zaključku prvega triletnega 

obdobja, v katerem je bila nosilka zlatega znaka Slovenia Green. V obdobju od marca do maja 2024 bo 

občina ponovno ocenjena glede na dosedanje delo na področju turizma, upravljanja le-tega, predvsem  

na podlagi določenih trajnostnih ukrepov. Skladno s tem bo pripravljen tudi nov akcijski načrt za 

prihodnje triletno obdobje presoje.  

V letu 2023 smo nadaljevali s svojimi aktivnostmi glede na trenutni akcijski načrt. V začetku leta je v 

veljavo stopila Strategija razvoja in trženja turizma destinacije Poljanska dolina 2022–2027, katera 

predstavlja teoretično podlago za nadaljni razvoj turizma v destinaciji glede na aktualne trende. Kot že 

rečeno so ti vse bolj usmerjeni v trajnostni razvoj, zato je občina v letu 2023 pristopila v proces 

pridobivanja Zero Waste naziva. Koordinatorji so društvo Ekologi brez meja, s katerimi smo že pripravili 

osnutek Strategije Zero Waste za obdobje 2024–2034. V slednji so že zapisani ukrepi na področju 

ravnanja z odpadki, ki bi prinašali še boljše rezultate, čeprav je občina na tem področju že sedaj v 

samem vrhu na državni ravni. Poleg pristopa v Zero Waste mrežo pa smo v okviru projekta Čisto 

Škofjeloško nakupili še 5.000 pralnih kozarčkov za večkratno uporabo na prireditvah, ki bodo na voljo 

vsem lokalnim organizatorjem prireditev. Zgoraj naštete aktivnosti smo širši javnosti predstavili še na 

Zelenem dnevu Poljanske doline, že tretjem po vrsti. Lanska izvedba se je zaradi izvajanja vseh 

aktivnosti Tavčarjevega leta odvila šele v decembru. Vsem udeležencem smo predstavili še stanje 

odpadkov v občini in spodbudili k zmanjšanju količine odpadkov.  

V letu 2023 smo pospešeno začeli z aktivnostmi in promocijo drobnjakovih štrukljev »na žup«. V 

začetku leta 2024 smo organizirali še okrogli mizo, kamor smo povabili priznane strokovnjake na 

področju etnografije in kulinarike, v sodelovanje pa smo vključili tudi obe osnovni šoli z njunimi 

podružnicami. S tem smo pričeli z večanjem prepoznavosti drobnjakovih štrukljev in procesom 

umeščanja priprave jedi na Unescov seznam nesnovne kulturne dediščine.  

V letu 2023 smo imeli načrtovan pristop v program Upgrade Programme Best Tourism Village pod 

okriljem Svetovne turistične organizacije ZN. Gre za hiter program za vse destinacije, ki ob prvi prijavi 

ne zadoščajo vsem kriterijem, ampak imajo ves potencial, da jih dosežejo. Pristop smo zamaknili v leto 

2025, ki predstavlja zadnje mogoče leto, v katerem smo še upravičeni do hitrega programa. 

Uradnega srečanja s turističnimi akterji v letu 2023 nismo organizirali, smo se pa večkrat srečali na prej 

omenjenih prireditvah Tavčarjevega leta in izmenjali svoja mnenja. Kljub temu smo jih redno obveščali 

o spremembah v turizmu, podnebnih spremembah, ravnanju z odpadki itd. Naš cilj še vedno ostaja 

butični turizem, vseeno pa si želimo bolj aktivnega vključevanja vseh lokalnih deležnikov v skupno 

zgodbo Poljanske doline.  
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